



Nezabúdajte, že zdravý spôsob života a vyvážená strava zaisťujú riadnu funkciu organizmu a uchovanie dobrej kondície.

Vita Vid je výživovým doplnkom, ktorý dodáva ku každodennej strave prášok z plodov čučoriedky obyčajnej, výťažok zo semien viniča hroznorodého, zinok, vitamín C a luteín. Zinok prispieva k udržaniu normálneho stavu zraku a taktiež k ochrane buniek očí pred oxidatívnym stresom. Plody čučoriedky majú priaznivý vplyv na riadne fungovanie sietnice očí a prispievajú tak k normálnemu videniu. Výťažok zo semien viniča hroznorodého má priaznivý vplyv na normálnu činnosť cievnej sústavy. Vitamín C prispieva k ochrane buniek pred oxidatívnym stresom a k normálnej tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu krvných ciev. Výrobok odporúčame najmä osobám ohrozeným zvýšenou únavou zraku, ako sú osoby pracujúce dlho pri počítači, často a dlho pozerajúce televíziu, používajúce kontaktné šošovky alebo okuliare, fajčiar a ľudia s nedostatkom zeleniny a ovocia v každodennej strave.

Vita Vid Výživový doplnok

Hmotnosť netto: **31,4 g** Obsah balenia: 90 kapsúl po 349 mg

Minimálna trvanlivosť do:

Číslo výrobní šarže:

Skladovanie: Skladujte mimo dosahu malých detí.

Chráňte pred vlhkosťou a priamym slnečným svetlom.

Výživový doplnok

VITA VID

90 kapsúl

Zloženie: brusnica čučoriedka (prášokované plody *Vaccinium myrtillus*), želatína (zloženie obalu kapsule), luteín rastlinného pôvodu (výťažok z aksamietnice vzpriamenej *Tagetes erecta* L.) so štandardizovaným 10% obsahom luteínu, kyselina L-askorbová (vitamín C), výťažok zo semien viniča hroznorodého (*Vitis vinifera*) so štandardizovaným 95% obsahom proantokyanidínu, citran zinočnatý (zinok).

Dávkovanie: 1 kapsula denne počas jedla, zapíť pohárom vody.

Odporúčaná denná dávka (1 kapsula) obsahuje 160 mg prášku z plodov čučoriedky, 30 mg vitamínu C (37,5%)*, 30 mg výťažku zo semien viniča hroznorodého, 6 mg luteínu, 1,8 mg zinku (18%)*. * % referenčných výživových hodnôt.

Upozornenie: Nevhodné pre deti, tehotné a dojčiacie ženy.

Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Výživové doplnky sa nesmú používať ako náhrada rozmanitej stravy.

Nevhodné pre osoby alergické (precitlivené) na niektorú z látok uvedenú v zložení produktu.

Vyrobené pre Tarsago Slovensko, s.r.o.

Distribútor: Tarsago Slovensko, s.r.o.

P.O. Box 119. 832 39 Bratislava 3

Zvýhodnená telefónna linka: 0850 111 223

e-mail: zakaznik@vyber.sk

Výrobca: Laboratória Natury Sp. z o. o.

20-228 Lublin, ul. Zawieprzyczka 8D, Poľsko

ISO 9001

ISO 22000